Bu sorular Endemik Yayinlari’'nin izniyle paylasilmaktadir. Yayinevine desteginden dolayi tesekkir ediyorum.

2.

Sekildeki gibi V potansiyel ﬁ

farki altinda yUklenen sigacin
levhalari arasindaki maddenin
dielektrik katsayisi azaltiliyor. +

<7

Buna gére, sigacin,

I. Sigasl
Il YUku
lll. Potansiyel farki

niceliklerinden hangileri azalir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Ive i E) Il ve Il

C)lvelll

Sekildeki sigacin levhalar ara-
sina dielekirik sabiti € olan ya-
litkan madde konuluyor.

=

€

Levhalar arasina dielektrik sabiti € den blylk
yalitkan madde konulursa,

. Sigacin sigasi artar.

Il.  Sigacin enerjisi azallr.

Ill. Sigacin yukd degismez.

IV. Sigacin levhalar arasindaki elektrik alan azalr.

yargilarindan hangilerinin olmasi beklenir?

A) lvell B) I, llve lll C)lvelll
D)L, lllve IV E)L L [lve IV
X
z
K L
Y

Sigalan Cy, Cy, C;olan X, Y, Z sigaclarindan olu-
san KL devre parcasinin esdeger sigasi,

| Cy ten blyuktdr.
. Cy ye esittir.
. Cz den kuguktur.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalnmz Il

D) Il ve Il

C)lvell
E) ve Ill

8. Sekildeki devre par- M

11

casinda KM arasin- 2C

da esdeger siga C,, 5G

KL arasinda esdeger g 12C
siga C, olduguna 3C

C

.. 1 3C
gore, N orani kac-

tir?

8
A) —
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Sekildeki elektrik devresinde X sigacinda depolanan
yuk miktari g dur.

c

i 20

o e
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Buna gére, Y sigacinin ve devrenin yuk miktari
asagidakilerden hangisi gibi olur?

Y nin Devrenin
A) 3q 6q
B) 3q 4q
C) 3q 5q
D) 2q 4q
E) 5q 8q
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3.

Sekildeki devrede K anah-
tar1 kapatildiktan bir sire
sonra lambanin s6ndigu /K
gozleniyor. Lamba son-

dikten sonra sigacin lev- +I
halari arasina dielekitrik

katsayisi havaninkinden buyuk yalitkan kati cisim
yerlestiriliyor.

t
|:| Yalitkan @

I
v

Buna gére,

I.  Sigacin sigasi artar.
Il. Lamba bir stire daha isik verir.
Ill. Sigacin yuku azalrr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve llI C)lvell
D) llve IlI E) I, llve lll

Ozdes sigaclardan olusan TR
devrede X sigacinin yuku
Ay, devrenin toplam yUkul LY
ay dir. N
Buna gore, Y sigacinin e
levhalan arasindaki uzak- v
ik artirilirsa qy ve ¢y ha-
sil degisir?

M _ar
A) Artar Artar
B) Degismez Azalir
C) Artar Degismez
D) Degismez Artar
E) Artar Azalir

Ozdes sigaclardan kurulmus sekildeki devre parca-
sinda voltmetre 32 voltu gdstermektedir.

Buna gére, KL uclarindaki potansiyel fark kac
volttur?

LT [

7.

10.

Sigalan 3C, C, 2C, C

3C C
ve Ci olan sigaclarla
kurulmus  sekildeki + -
pa
devre parcasinda 3C
ve 2C S|Q;.3I| s@.agla.- 2C C Gk
rin potansiyelleri esit
ve 2V dir.

Buna gére, Cy nin degeri ve K sigacinin uclar
arasindaki potansiyel fark nedir?

Ck Potansiyel farki
A) 3C \
B) 2C 3V
C) 2C 2V
D) EC 3v
3
E) 2C \

Sekil | ve |l deki elektrik devrelerine sirasiyla 60 volt
ve 40 voltluk Uretecler baglanmistir.

1F oF 6F 3F 2F
1 . —
Y

6F

11

F qF

60V 40V

Sekil | Sekil I

Buna goére, 2 F sigali X ve Y sigaclarin enetjileri
E
orani = kactir?
Y
1 3 -
A) — B) — C)1 D) — E)2
)7 B, O )5 B
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R 3R
6. Sigasl 4C, 2C olan X W W
ve Y sigaclarina R, 3R W v
direncleri sekildeki gibi Ik I
baglanmistir. ac 2C

+==—

Vv

q
Buna gére, X ve Y sigaclarinin ylkleri orani q—X

Y
kactir?

1
A
) 2

|
o
w|m

C)% D)% E) 1

11. Sigalan 2C, 2C, 3C ve 4C olan sigaglarla kurulmus
sekildeki devre pargasinda voltmetreler V, ve V, de-
gerini gésteriyor.

®7

e T | R | | S

2C 2C 2C
—(V2) il
4C
V1

Buna gére, — orani kactir?
v,

A)% B);— C) 1 D)2 E)3

— Mk

+

Ozdes sigaclardan olusan devrede anahtar ka-
patilirsa, X ve Y de depo edilen elekiriksel potan-
siyel enetrjileri nasil degisir?

X inki Y ninki
A) Artar Artar
B) Azalir Azalir
C) Artar Azalir
D) Azalir Artar
E) Artar Degismez

8. Sigalan 4 uF ve 12 uF olan X ve Y sigaclarindan X
si1gact, 40 volt gerilimli, Y sigaci, 10 volt gerilimli Gre-
teclerle yukleniyor. Daha sonra bu sigaclarin ayni
isaretli armatlrleri birbirine baglaniyor.

Yiik kaybi olmadigina gére, son durumda sigac-
larin yiikleri kac uC olur?

Ay Ay
A) 140 140
B) 60 180
C) 70 210

D) 100 180
E) 160 120

12, Sigalari ve yiKleri sekilde gdsterilen sigaclardan K
nin uglari arasindaki potansiyel fark V dir.
X
C ;i 2q 3C g% 22q
K L
Y

X ve Y anahtarlar kapatilirsa K sigacinin uclari
arasindaki potansiyel fark kac V olur?

A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8
o C 2C
9. Cve2Csigal Kvel si- —
Jaclari sekildeki gibi seri K L
baglaniyor.
+=H_
v

Sigasli degistirilebilen L sigacinin sigasi azalti-
lirsa,

I.  Knin ytku azalir.
Il. L nin uclar arasindaki potansiyel fark artar.
lI. K nin uclan arasindaki potansiyel fark degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve Il C) lve lll
D) Il ve Il E) 1, llve Ill



